



2月15日,在英国纽黑文,巨浪拍打堤岸。英国南部地区近日遭受强风袭击,造成数人伤亡。 新华社图



英国首相戴维·卡梅伦15日视察泰晤士河畔小镇时警告,洪灾远未结束,接下来的24小时相当关键。

而在美国,致命冬季风暴已造成至少25人死亡、逾百万户家庭大停电,上万架航班取消。15日,新一轮暴风雪天气再次迅猛来袭。

英国3000士兵投入抗洪 美国暴风雪致25人死亡

英国

超过3000名士兵投入抗洪

卡梅伦15日前往位于伦敦西部的泰晤士河畔小镇彻特西,视察军队在当地的抗洪准备工作。他警告说,虽然天气预报情况有所好转,但泰晤士河等河流水位将继续上涨,洪灾尚未结束。

接下来24小时相当关键

“接下来的24小时相当关键。河流水位将再次上涨。我们要确保运送每一个沙袋,帮助每一个家庭,设好每一道防线。这样做结果将大不相同”,卡梅伦说。

卡梅伦当天主持召开内阁危机应对委员会会议。会后他说:“委员会向我保证,相关机构数千名来自全国和地方的人员过去几天付出巨大努力,保护更多家庭和企业。超过3000名士兵今晚将投入抗洪工作,另有数以百计的士兵待命。”

英国能源网络联合会的

蒂姆·菲尔福德说,工程师将连夜抢修线路,力争为断电家庭恢复供电。但他同时警告,一些家庭16日恐怕仍无法恢复供电。

已夺去数人性命

这轮始于去年年末的恶劣天气已夺去数人性命,最新公布的遇难者包括1名女出租车司机和1名孕妇。

伦敦警方说,遇难女司机名为乔利·西利托,现年49岁,是3个孩子的母亲。她14日晚约11时驾驶出租车经过伦敦中部地区时,被一座垮塌房屋砸中。西利托不治身亡,两名乘客受伤。

另一名遇难者为现年20岁的孕妇苏菲·威廉姆斯。她已怀孕8个半月,14日晚与未婚夫本·摩根共进情人节晚餐后,驾车回家时遭遇车祸死亡。摩根说,事发时对面车辆突然失控撞向他们。

链接

邻国也遭暴风雨袭击

恶劣天气不仅影响英国,邻近的法国、葡萄牙和爱尔兰等国也遭暴风雨侵袭。

在葡萄牙,洪水淹没海边多处房屋。马德拉岛普降大雪,驾车者被困车中。著名球星克·罗纳尔多在社交网站个人主页中写道,由于马德拉岛狂风大作,他无法按时赶回位于那里的家中。罗纳尔多原定携国际足联全球奖杯奖杯出席当地一家博物馆的活动。

法国约7万户家庭受天气影响断电。但其中多数15日晚已恢复供电。气象部门测算,当地风速最高达每小时150公里。

在爱尔兰,一名电信公司员工15日遇难。爱尔兰广播电视局报道,这名员工现年65岁,当晚在科克郡准备扶起一根电线杆时头部被砸身亡。

美国

49个州 陆地上有积雪

截至14日,持续四天的致命冬季暴风雪在美国造成120多万户家庭电力供应中断,全美1万多架次航班被迫取消,至少25人在相关的交通事故中丧生,联邦政府机构关门,阿拉巴马州、弗吉尼亚州、缅因州,以及南、北卡罗来纳州等地大量学校停课。14日,数以万计情人节鲜花订单无法付运。

在过去六周里,纽约已经连续遭六轮暴风雪天气袭击。根据最新公布的美国降雪量地图显示,在过去的一周里,美国50个州有49个州陆地上有积雪。

“这简直是一场灾难”,一位网友15日在网上留言道,“我在北卡罗来纳州的夏洛特,这里学校已经停课3天了,只有待在家里是安全的...”

15日,纽约再迎雨雪天气,而上一场强暴风雪带来了一英尺厚的降雪。

美国国家气象局说,最新的寒流预计将给马萨诸塞州和罗德岛州的部分地区带来10至14英寸的降雪,康涅狄格州将有8到10英寸的降雪。在高峰期,风暴可能带来每小时3英寸的降雪。预计纽约将出现2—4英寸的降雪。

最新的暴风雪天气还将给马萨诸塞州部分地区带来时速高达70英里的阵风,能见度变得极差。波士顿市长马丁·沃尔什宣布,15日晚,该市将部署600多台扫雪机、卡车和其他设备处理积雪。整个风暴期间,将增加值勤的警察、消防员和救护人员,以确保公众安全。

据新华社



迪士尼员工涉嫌性侵儿童 美警察揪出22名性侵未成年人嫌犯

据美国有线新闻网(CNN)16日晨报道,美国佛罗里达州警方通报称,经过为期一周的“潜伏”,假冒儿童引诱罪犯上钩,最终抓捕了22名涉嫌对未成年人性侵犯的嫌疑人,其中竟包括3名迪士尼乐园的员工。

警察假扮儿童 揪出22名性侵犯

美国佛罗里达州警方表示,这次执法行动代号为“是我”,由佛州中部的湖县网络犯罪组与其他机构联手,对网络犯罪知之甚深的湖县警察局局长亲自指挥布局。为了引蛇出洞,侦探们假扮成儿童或儿童的父母,利用各种网络聊天论坛,与那些寻找儿童进行性行为的嫌疑人接触。

报道称,警方将一个空置的住宅作为假定的聚会场所。经过周密部署,侦探们引诱这些欲与儿童发生性行为的犯罪嫌疑人来到此处,并一举将他们当场抓获。其间,警方还从电子邮件中截

获了其中一名嫌疑人、47岁的格里菲斯和某对受害人母女的对话内容,得到确凿的犯罪证据。该名7岁女孩接受媒体采访时还表示,她的母亲也曾对她实施过性侵犯。

3名迪士尼员工被捕

此次被抓捕的犯罪嫌疑人,包括医务人员、国民警卫队成员、迷你高尔夫球场工人,甚至还有3名奥兰多迪士尼乐园的雇员,金·索沃尔、帕特里克·霍格森、托雷斯。犯罪嫌疑人年龄都在20至49岁之间。

被捕的3名迪士尼员工中,32岁的霍格森面临多项指控,包括未向性伴侣披露其携带艾滋病病毒的状况。迪士尼发言人沃特斯强调,被捕的3名员工已被安排带薪休假,等待调查结果。

目前,22名犯罪嫌疑人全都因涉嫌对未成年人性侵犯被起诉,如果罪名成立,他们将面临至少5年刑期。

据法制晚报

尼泊尔一架载有18人的飞机坠毁

尼泊尔航空公司发言人16日证实,该公司一架载有18人的小型飞机已确认坠毁。

尼泊尔航空公司新闻发言人夏尔马告诉新华社记者,这架“双水獭”飞机于当地时间13:30(北京时间15:45)左右最后一次与地面联系,当时机长报告说飞机已经偏离航线。其后该飞机在尼北部山区与地

面失去联系。博卡拉机场方面表示,机上共有3名机组人员和15名乘客,其中至少有一名外国游客,但其具体身份尚不能确定。3架直升机已经前往事发地展开搜救行动。

尼泊尔航空公司官员认为,恶劣天气是飞机失事的主要原因。最近两天,当地一直在下雨。

据新华社